

Новость · 19 марта 2024, 10:58

Эстония решила выслать сотрудника российского посольства из-за «вмешательства в судопроизводство»

Министерство иностранных дел Эстонии объявило о высылке сотрудника посольства России.

«Мы не допустим действий, направленных против нашей независимости и суверенитета. Координированные гибридные атаки должны прекратиться», — говорится в их твите.

Глава МИД Маргус Цахкна добавил, что, по его версии, Россия «незаконно вмешалась во внутренние дела Эстонии» и ее судопроизводство, «завладев документами уголовного дела и способствуя их публикации в российских социальных сетях».

Чиновник не уточнил, о каком именно деле идет речь.